
ESTADO DO CEARA

Cámara Municipal de limoeiro do Norte
uNlÃo, colsrnuçÃo e r:rrov.lçÃo

ATA DA l" (pRrMErRA) sessÃo ExTRAoRDTNÁnn nol" (euARTo) prRÍooo
EXTRAORDIN.{RIO DA I' (PRIMEIRA) SESSAO LEGISLATIVA ANUAL DA
cÂuana MUNICIPAL DE LtMoEtRo Do NoRTE/CE,DE 29t04/202s A PARTIR
DAS l2:00 HORAS.

Aos 29 (Vinte e nove) dias do mês de abril de 2025 (Dois Mil c Vinte e Cinco), estiveram

reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE. para a realização da l' (Primeira)

Sessâo Extraordinária, do4" (Quarto) Período Extraord inário da l' (Primeira) Sessào Legislativa
Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do None, os vercadores abaixo indicados, sob a

presidência do Presidentc, vcrcador MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS c
sccretariada pela vercadora, SAMIRA ELE,N BARROSO CHAVES. lniciados os trabalhos, o

Sr. Prcsiden(e solicitou a Sra. Secrctária quc vcrificassc a prcscnça dos(das) vcreadores(as),

ocasiào na qual confirmou-sc a prcscnça de 13 (Treze) vercadores(as), dos 15 (Quinze)

vereadores que compôem a Cârnara Municipal de Lirnoeiro do Noíe. tendo como ausentes

os(as) vereadores(as), José Tones de Moum Neto e Flauber Lima Honorato. Em seguida o Sr.

Presidente declarou aberta a l' (Primeira) Sessâo Extraordinária do 4' (Quarto) Periodo

Extraordinário da l" (Pímcira) Scssão Lcgislativa Anual da Câmara Municipal dc Limociro do

None, quc sc iniciou hoje, dia 29 (Vinte c nove) dc abril de2}25. Passando para o PEQUENO
DXPEDIENTE,,o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária para Íazer a leitura das Matérias do
Pequcno Expedlente: CONVOCAÇÃO de 29 de abril de 2025. de autoria do Presidente da

Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, o Sr. Marcio Michacl do Nascimcnto Farias,
convocando os(as) Scnhores(as) vcrcadorcs(as) para urn pcríodo de até 03 (trôs) Sessõcs

tsxtraordiniírias a iniciar-se no dia 29 de abril do corrente ano, a partir das l2:00 hora-s na Sede

da Câmara Municipal. com o objetivo da deliberação da scguinte ordem do dia: PROJETO DE
LEI No 0452025 de 24 dc abril dc 2025, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipa!
que "Dispõe sobre reajuste do vencirnento base dos servidores públicos, e dá oulras
providências"; oFICIo N' 135/2025 - CONvoCAÇÃo PREFEITA de 28 de abrilde 2025.

de autoria da CheÍ'c do Podcr Exeoutivo. a Sra. Dilmara Amaral Silva, r:onvocação dc

cxtraordinária da Câmara Municipal cm rcgimc dc cxlrema urgôncia, com a finalidade dc

dcliberar sobre o Projeto dc lci quc dispõc sobre o rcajuste dos vcncimcntos dos scrvidores da

Administração Pública Municipal; MENSÂGENI N' 029/2025 dc 24 dc abril de 2025, de

autoria da Chele do Poder Executivo, Dilmara Amaral Silva, que submete à apreciação do
presente Projeto de Lei, que "Dispôe sobre reajuste do vencimento-base dos servidores públicos,

c dá outras providências": PROJETO DE LEI No 045/2025 de 24 de abril dc 2025' dc autoria

da Cheíe do Poder Executivo Munhipal, que "Dispõe sobre reajuste do vencimento base dos

servidores públicos. e dá outras providências". Encerrado o PEQUEIIiO EXPEDIENTE, o Sr.

Prcsid ente passou para o EXPEDIENTE D^ PRESIDÊNCIA, no entanto, por não hâvcr nada

a tratar. declarou encerada a presente Sessão, do que para constar lavÍou-s€ apresente Ata.
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DA c^M^RÂ ]\ruNtctP,u, DE l,ll,loElRo Do NoRT]:/cI.], DD 29lor2025, À P^RTm DÂs
I2:00llOR^S.
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